

本周中后期气温将持续下降

□郑州晚报 简洋

持续了多日的晴冷大风天,昨几个,天却突然大好,最高气温竟然又蹿到了近10℃。

晒着时隐时现的阳光,呼吸着不带寒意的空气,在享受老天温柔一面的同时,我却忍不住想要感慨:老天的心思真的好难猜!

崭新的一周又开始了,气象台预测,本周老天前半期心情不错,但周中期会出现一两天的

阴郁,之后可能会以持续降温的方式带我们过完这周,大家先有个心理准备。

在老天心情变化之前,咱们能享受两天的晴朗温柔。

郑州市今天晴天,白天最高气温比昨天稍降1℃~2℃,但仍保持在7℃左右;夜晚最低气温比上周上升不少,在-1℃~0℃。

明天的天气就好像是今天的翻版,老天情绪稳定,我市接着晴天,整体气温在-1℃~8℃。

周三开始,我市天气会转为阴天多云,气温也会跟着下降2℃左右。

因为南下冷空气的影响,接下来的几天,我市虽然没有明显的降水,但气温呈现持续下降趋势。

周四最低气温可能低至-5℃;周末两天,最高气温也仅在3℃左右。

大家有没有感觉到,越到年底时间就过得越快呢?珍惜2011年最后的时光,努力加油吧!祝大家一周好心情!

小小毽球当空舞

□郑州晚报 董艳竹 通讯员 刘伊莉 文/图

本报讯 竞技毽球,可用头顶、胸垫、脚踏、倒钩、大腿踢,小小的毽子,竟可踢出这样的风采。昨日上午,在郑州市二七区棉纺路小学举办的第十届河南省青少年毽球锦标赛中,毽球比赛双方展开激烈的较量。

“毽球作为一项民族传统体育项目,对运动设施、场地选择及器材的要求不高,并且能够调节人的眼、脑、神经系统和四肢的支配能力,提高各个关节的柔韧性和身体的灵活性。”省社会体育管理中心书记冯泮生说。



先是一女子和她套近乎,后是一男子说她孩子出了车祸
退休女教师天天看报纸,知道很多骗术,但还是没防住

“儿子出事”电话 骗走慈母2万血汗钱

街头不少老骗局,被媒体报道后,大多数观众觉得这种骗局很简单。

之前,郑州街头发生多起“骗子以老人儿子或女儿出车祸昏迷为由”,骗走了不少老太太的钱。

但以前被骗者,多是没有知识的老太太。可前天中午,一位退休老师也被骗了,她天天看报纸,也多次看到被揭穿的类似骗术。

“骗子一说我儿子出了车祸,我当时啥都不知道了。”老人对赶到的民警介绍经过时,不少老人也都长叹说“遇上我,可能也会受骗”。 晚报首席记者 徐富盈

一女子上阵套出老人儿子的名字

12月10日11时20分许,家住华淮小区的王老师,在汝河路秦岭路口的农贸市场买了不少菜。

老人提着菜穿过马路去路北,一位近30岁的女子跑上来问:“老师?你还认不认识我?”

已经退休多年的王老师回头看这位女子:“你咋知道我是老师?我教过你?”

“是啊,你记不起来了,我是小雪,你想想。”中年女子说,“我去北京上的大学,现在分到税务部门,打击偷税漏税,我找的对象分到市财政局了,现在条件好了,有时间请老师吃饭吧?”女子一边说,一边和王老师套近乎,“你家我哥现在在哪里工作?他现在好吗?”

听说问儿子,王老师说:“建国(化名)也在郑州上班……”女子说着赞着。

趁老人不注意,这位女子用手机发了一个短信。

一男子驾车赶到,骗走老人2万

老太太还没有把菜拴上自行车,由东向西开过来一辆黑色轿车。

轿车上一男子打开玻璃窗,对着老人喊“阿姨,我正在找你,我是你儿子建国的同学,建国刚才出了车祸,一女子开轿车,把刹车当油门了,把建国的肋骨撞断三根,肝出血,人已昏迷了,骨科医院血不够,我们几个哥儿们替他买血,你身上带的钱多不多,不多赶快我带你回家拿,没钱不能做手术。”王老师一听,脸色都变了。“那可咋办,我不管钱,他爸管钱啊!”开车男说:“那你回家给

老人跑到医院途中,脑子清醒了

“我拿着钱想坐他的车一起去医院,这时,男的接了一个电话。之后对我说,是郑州骨科医院急诊室主任打来的,让他快点买血去。”王老师说,她随后把钱交给了这个男子。

男子开着车离开前,还交代老太太:“你快点去医院签字,医生等着你呢!”

看着开车男离开,老人又急又担心,已经骑不成电动车了。“我看到路口一青年,我对他说,我有急事,把我送到骨科医院,我给

可怜天下父母心

接到报警的建设路派出所民警朱林,询问老人这两个骗子的特征。

听到王老师教学多年,家中还订有报纸,而且报纸上常报道类似的骗局,老人也看到过。问及王老师为何当时没有识破这个骗局时。王老师说:“那个女的先和我套近乎,套出我儿子的名字,那男子突然出现,喊我的名字,又说我儿子出了事,昏迷了,我一听到儿子有事,头就蒙了。一心想着去救儿子。”

民警说,可怜天下父母心,骗子就是利用

他要,你千万不要对老爷子说建国的事,说了怕他受不了。你说你朋友家人出了车祸,急需钱,一定记住。”开车男说着,拉着王老师回到了她家中。

王老师果然不说是儿子出了事,他只对老伴说是别人家出了事,急需钱。“当时他们说要5万,我说,买太多的血用不完不行,我只说先给他2万。随后我老伴就在小区门口的银行取了2万给我。我让开车的男子下来拿钱,他不下。后来我才知道,他怕被录像。”

你20块钱,青年答应了。”

在路上,王老师突然感到情况有些不对。“我儿子在郑州上学,他的同学都是郑州人,从来没有听说他有操南方口音的同学。因为这个男子,操一口南方口音。”王老师到骨科医院后,急忙跑到急诊室,问是不是有一个交通事故的急诊病人等着签字,大夫说没有,她此时才想到给儿子打电话。结果儿子好好的。

老人对儿女的关心关怀这种心态来行骗。类似事件近来屡有发生。一是老人们尽量不要管钱,或者拿着银行卡,把密码说给儿女,想取钱时给儿女打个电话;二是做儿女的要时常提醒父母,遇到任何事都不要急,问清情况后,再做决定。

随后,该案移交给刑侦大队立案调查。警方已调出附近路口的录像,开始追查嫌疑人。

线索提供 李先生

窃贼当街玩“变脸” 特警身后抓现行

□郑州晚报 王译博

昨日上午11时,一名外地乘客用小车站着一包行李到商都路的新东站乘车,不料刚穿过马路走到车站门口,就发现身后小车站上的黑色塑料包不见了。

正当其迷茫之际,转身看见在商都路巡逻的特警将两个拿着一个蓝色塑料包的男子控制住。

特警队员扒去外面的蓝色塑料包,里面装的正是该乘客的黑色塑料包,两名狡猾的窃贼被巡逻的特警队员现场抓获。

据了解,家住周口的李先生在郑州买了一些衣服后准备乘车回家,“平时经常来郑州进货回去,就带个小车,把买来的东西都放车上拉着,很方便的。”李先生介绍说,他刚穿过马路到车站门口,就感觉身后不对劲,回头一看自己小车上有一个黑色塑料包不见了。

看着过往的人流车流,李先生感到很迷茫,包去哪里了?

正当李先生迷惑的时候,只见路对面的一棵树下,两名特警将两名拿着一个蓝色塑料包的男子控制住。

“我们巡逻刚好从商都路上右转过,就发现这两个人在路中间将一个行人后面的塑料包偷走。”郑州市特警支队二大队四中队民警张广战、卢鹏介绍说,其中一人盗窃得手后,另一名男子迅速用一个蓝色的塑料包套住偷来的黑色塑料包,瞬间完成大“变脸”。

可是这两个窃贼只顾行窃,竟没注意到身后的特警队员,等他们转过身来时,特警已经站在他们身后,两人只好束手就擒。

“这种盗窃手法以前就出现过。”民警张广战介绍,窃贼往往利用行人过马路时的匆忙心理,尾随后面行窃,得手后迅速转移赃物,或者通过一些伎俩掉包变脸。

行李失而复得的李先生对两名特警队员连声感谢,特警提醒广大居民出行一定要注意自身财物,尽量把财物放到自己视线范围内,以免受到损失。

线索提供 卢鹏

提升社区管理水平,深化
社会管理创新

郑州首次举办社区骨干培训班

□晚报记者 刘德华

本报讯 社区书记、社区主任、社区民警“三位一体”同时培训;“立足社区、注重实战、确保效果”培训内容贴近基层、紧扣民生;交流经验、开拓思路、强化业务、提升素质,目的明确直指基层社会管理创新……11月28日至12月9日,市委政法委、市综治办、市公安局联合在郑州人民警察培训学校举办了首届全市社区骨干培训班,分期分批对郑州市区内近500个社区的2000余名社区骨干进行了专题培训。

此次培训班遵循“立足社区,注重实战,确保效果”的指导思想,内容不仅包括郑州市社会管理治安防控体系建设、当前社会治安形势分析研究等指导性、理论性意见,还包括信息收集、研判、上报程序;社会矛盾纠纷排查化解;实有人口管理等具体实战方法和技巧,理论与实践结合十分紧密。在培训形式上,培训班也进行了大胆创新,改变了过去区域性、部门性、系统性单一培训的传统方式,采取“条块结合”的方式,社区书记、社区主任、社区民警“三位一体”,同时参加培训,同时聆听授课,相互间广泛交流沟通,共同探讨建立以社区警务室为核心,警务室与社区密切结合,综合专业力量、社会力量和群众力量,地域全覆盖、时间全覆盖的社区管理工作新机制。

线索提供 田菲